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แบบสอบถาม 
 

ความคิดเหน็ของลูกคาท่ีมีตอผูประกอบการขนสงผลิตภัณฑหินทราย ฯ 
ในการใหบริการขนสงสินคา 

 
แบบสอบถามนี้ใชประกอบการศึกษาระดับปริญญาโท, คณะบริหารธุรกิจ สาขาดานการ

ขนสงและหวงโซอุปทาน มหาวิทยาลัยศรีปทุม วิทยาเขต ชลบุรี เพื่อศึกษาความพึงพอใจของลูกคา
ท่ีมีตอผูประกอบการขนสงผลิตภัณฑหินทรายฯในการใหบริการขนสงสินคา เพื่อพัฒนาการดําเนิน
ธุรกิจอยางมีประสิทธิภาพ จึงขอความรวมมือในการตอบแบบสอบถามตามความเปนจริงมากท่ีสุด 
และผูวิจัยขอถือโอกาสขอบพระคุณทานท่ีกรุณาใหขอมูลท่ีเปนประโยชน  

 
ผูวิจัย 

คําชี้แจง :  
1. แบบสอบถามมีคําถาม 3 สวน 
2. โปรดใสเคร่ืองหมาย  /  หนาขอความท่ีตองการเลือก หรือเติมขอความในชองวาง 

สวนท่ี 1 ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 
1. กิจการของทานเปนรูปแบบใด 
(   )  1.  เจาของคนเดียว  (   )  2.  หางหุนสวนจํากัด 
(   )  3.  บริษัทจํากัด   (   )  4.  บริษัทมหาชน 
(   )  5.  อ่ืน ๆ โปรดระบุ .................... 
 
2. ขนาดขององคกรของทานเปนธุรกิจขนาดใด 
(   )  1.  ขนาดเล็ก (   )  2.  ขนาดกลาง  (   )  3.  ขนาดใหญ 
 
3. ประเภทของธุรกิจของทานดาํเนินงานเก่ียวกับการกอสรางอยางไร 
(   )  1.  โครงการหมูบานจดัสรร  (   )  2.  ระบบสาธารณูปโภค 
(   )  3.  ผลิตภัณฑคอนกรีตผสมเสร็จ (   )  4.  ปรับถมพื้นท่ีใชงาน 
(   )  5.  อ่ืน ๆ โปรดระบุ.................... 



4. กิจการของทานเปดดําเนินการมาแลวกี่ป 
(   )  1.  นอยกวา 3 ป   (   )  2.  3 – 5 ป 
(   )  3.  6 – 8 ป   (   )  4.  9 - 11 ป 
(   )  5.  มากกวา 11 ป 
 
5. ระยะเวลาดําเนินกิจการรับเหมาในแตละงานของทาน 
(   )  1.  นอยกวา 4  เดือน  (   )  2.  5 – 8  เดือน 
(   )  3.  9 - 12  เดือน   (   )  4.  มากกวา 1 ปข้ึนไป 
 
6. มูลคาการรับเหมางานแตละโครงการ 
(   )  1.  ไมเกนิ 1 ลานบาท  (   )  2.  1.1 – 3 ลานบาท 
(   )  3.  3.1 – 6  ลานบาท  (   )  4.  มากกวา 6  ลานบาท 
 
7. กิจการของทานรับเหมากอสราง โดยเฉล่ียปละกี่โครงการ 
(   )  1.  นอยกวา 3 โครงการ  (   )  2.  3 – 6  โครงการ 
(   )  3.  7 – 9  โครงการ  (   )  4.  มากกวา 9 โครงการ 
 
8. ในกจิการของทานผูท่ีมีอํานาจในการตัดสินใจซ้ือสินคาและการขนสงของบริษัทิ ฯ 
(   )  1.  กรรมการผูจัดการหรือเจาของ (   )  2.  ผูจัดการท่ัวไป 
(   )  3.  ผูจดัการฝายจัดซ้ือ  (   )  4.  พนักงานฝายจัดซ้ือ 
(   )  5.  วิศวกร   (   )  6.  อ่ืน ๆ โปรดระบุ ......................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



สวนท่ี 2  ขอมูลพฤติกรรมการใชบริการขนสงผลิตภณัฑ 
 

9. ทานรูจักผูประกอบขนสง ไดอยางไร  
(   )  1.  จากแผนกการตลาด  (   )  2.  จากการแนะนําของบริษัทอ่ืน 
(   )  3.  จากการโฆษณาประชาสัมพันธ (   )  4.  จากการติดตอสอบถามดวยตนเอง 
 
10. ชนิดรถขนสงสินคาท่ีใชสําหรับขนสงสินคาของทานใชรถประเภทไหน  
(   )  1.  รถบรรทุก 6 ลอ  (   )  2.  รถบรรทุก 10 ลอ  
(   )  3.  รถบรรทุก 18 ลอ   

 
11. อัตราการใชบริการขนสงผลิตภัณฑหินทราย ตอเดือน 
(   )  1.  1 - 5 คร้ัง   (   )  2.  6 - 10 คร้ัง 
(   )  3.  11 – 15 คร้ัง   (   )  4.  มากกวา15 คร้ังข้ึนไป 
 
12. ปริมาณของหนิทรายท่ีทานส่ังซ้ือในแตละคร้ัง 
(   )  1.  ตํ่ากวา 50 ตัน   (   )  2.  51 – 100 ตัน 
(   )  3.  101 – 150 ตัน   (   )  4.  มากกวา 150 ตัน 
 
13. ทานเลือกใชการบริการขนสงสินคาและวัสดุหินทรายของบริษัท ฯ เพราะ  
(   )  1.  ความสัมพันธระหวางผูบริหาร      (   )  2.  ประสบการณในการทํางานของบริษัท 
ฯ(   )  3.  ความมีช่ือเสียงของบริษัท ฯ          (   )  4.  ราคาของวัสดุและการบริการขนสงตํ่า 
 



สวนท่ี 3  ความคิดเห็นของลูกคาท่ีมีตอผูประกอบการขนสงผลิตภณัฑหินทราย ฯ  
 
คําช้ีแจง : โปรดใสเคร่ืองหมาย / ในชองแสดงความคิดเหน็ของทานตอขอความซ่ึงกลาวถึง
ทัศนคติของทานตอผูประกอบการขนสงผลิตภัณฑหนิทราย ฯ 
 

ความคิดเห็น มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอย นอยท่ีสุด 

 ดานการใหบริการขนสง      

1 การบริการของพนักงานของผูประกอบการ      

2 มีความพอเพียงของเที่ยวรถในการใหบริการ      

3 มีการแกไขปญหาเฉพาะหนาในการจัดการขนสง      

4 มีระบบการจัดการใหบริการอยางรวดเร็ว      

5 มีการบริการแบบครบวงจร      

 ดานคุณภาพและราคาสินคา      

1 
มีความเหมาะสมในการเสนอราคาตามประเภท
ของหินทรายฯ 

     

2 
มีการรักษาคุณภาพของสินคาที่จัดสงอยาง
สม่ําเสมอ 

     

3 
คุณภาพของหินทรายจากการจัดซื้อไดมาตรฐาน
กับงานที่ตองใช 

     

4 
การปรับเปล่ียนราคาของวัสดุและการขนสง
เหมาะสมกับสภาวะเศรษฐกิจ 

     

5 ความเหมาะสมอัตราคาบริการการขนสง      

 
 
 
 
 
 
 



 
 ความคิดเห็น มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอย นอยท่ีสุด 

 ดานความสัมพันธของผูประกอบการ      

1 สามารถติดตอสื่อสารกับบริษัทฯไดสะดวก      

2 การรักษาความสัมพันธระหวางคูคา      

3 
การมีสวนรวมในการปรับปรุงการใหบริการหรือ
ใหคําแนะนํา 

     

4 การเอาใจใสและรับฟงความคิดเห็นของลูกคา      

5 ความสัมพันธระหวางผูบริหารดวยกัน      

 ดานภาพลักษณ      

1 ช่ือเสียงของผูใหบริการขนสง      

2 
พนักงานบริการของบริษัทฯ มีมนุษยสัมพันธและ 
การพูดจาสุภาพเรียบรอย 

     

3 ความรูความสามารถของพนักงาน      

4 โอกาสในการพัฒนาความสัมพันธในระยะยาว      

5 ประสบการณในการทํางานของผูประกอบการ      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



สวนท่ี 4  กรุณาแสดงความคดิเห็นของทานตอผูประกอบการขนสงผลิตภัณฑหินทราย ฯ ในการ
เสนอแนะและการปรับปรุงในดานตาง ๆ 

1. ความคิดเหน็ตอราคาวัสดุและราคาการขนสง 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

 
2. ความคิดเหน็ตอการใหบริการของผูประกอบการ เปนอยางไร 
………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

 
3. ความคิดเหน็ตอคุณภาพวัสดท่ีุจัดสงใหกับลูกคา 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 
4. ความคิดเหน็เกี่ยวกับภาพลักษณของผูประกอบการ 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 
 
5. ความคิดเหน็และเสนอแนะดานอ่ืน ๆ 
......................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................... 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ภาคผนวก ข. 
คาอํานาจจําแนกรายขอของแบบสอบถาม 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Cronbach's Alpha 
 

Case Processing Summary 

  N % 

Valid 30 100.0 

Excludeda 0 .0 Cases 

Total 30 100.0 

a. Listwise deletion based on all variables in the 
procedure. 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's Alpha N of Items 

.894 20 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Item-Total Statistics 

 
Scale Mean if 
Item Deleted 

Scale Variance 
if Item Deleted 

Corrected Item-
Total 

Correlation 

Cronbach's Alpha 
if Item Deleted 

การบริการของพนักงาน
ของผูประกอบการ 

80.77 37.426 .429 .895 

มีความเพียงพอของเท่ียวรถ
ในการใหบริการ 

80.60 37.697 .597 .887 

มีการแกไขปญหาเฉพาะ
หนาในการจดัการขนสง 

81.10 41.197 .106 .903 

มีระบบการจัดการ
ใหบริการอยางรวดเร็ว 

80.67 35.885 .738 .881 

มีการบริการแบบครบวงจร 80.70 39.803 .294 .896 

มีความเหมาะสมในการ
เสนอราคาตามประเภทวัสด ุ

80.77 36.116 .755 .881 

มีการรักษาคุณภาพของ
สินคาท่ีจัดสงอยาง
สมํ่าเสมอ 

80.67 39.954 .410 .892 

คุณภาพของหนิทรายจาก
การจัดซ้ือไดมาตราฐานกับ
งาน 

80.50 40.121 .343 .894 

การปรับเปล่ียนราคาของ
วัสดุและการขนสง
เหมาะสมกับภาวะเศรษฐกิจ 

81.13 38.257 .444 .892 

ความเหมาะสมอัตรา
คาบริการการขนสง 

80.97 42.585 .000 .897 

สามารถติดตอส่ือสารกับ
บริษัทไดสะดวก 

80.57 39.082 .523 .889 



Item-Total Statistics 

 
Scale Mean if 
Item Deleted 

Scale Variance 
if Item Deleted 

Corrected Item-
Total 

Correlation 

Cronbach's Alpha 
if Item Deleted 

การมีสวนรวมในการ
ปรับปรุงการใหบริการหรือ
คําแนะนํา 

81.10 39.610 .510 .890 

การเอาใจใสและรับฟง
ความคิดเหน็ของลูกคา 

80.70 36.700 .785 .881 

ความสัมพันธระหวาง
ผูบริหาร 

80.53 37.844 .724 .884 

ช่ือเสียงของผูใหบริการ
ขนสง 

80.60 37.972 .724 .884 

พนักงานบริการของบริษัท 
มีมนุษยสัมพนัธและพูดจา
สุภาพเรียบรอย 

80.63 37.964 .743 .884 

ความรูความสารารถของ
พนักงาน 

80.80 36.372 .927 .878 

โอกาสในการพัฒนา
ความสัมพันธในระยะยาว 

80.57 39.633 .431 .891 

ประสบการณในการทํางาน
ของผูประกอบการ 

80.50 40.052 .354 .893 

 
 

 

 

 
 
 



 


